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Ⅱ 回答者の属性・調査結果 

1 回答者の属性    本調査の回答者（有効回答標本）７８７人の基本属性は次のとおりである。  
（１） 性別 

                
（２） 年齢 

      
（３） 職業 
 

回答者

数 
構成比 

農林漁業 51 6.4% 

商工サービス業 73 9.3% 

勤め 207 26.3% 

教育・福祉・医療関

係者および職員、公

務員 

108 13.7% 

自由業、その他有職 30 3.8% 

学生、家事専業（主

婦、主夫）、無職 
305 38.8% 

無回答 13 1.7% 

合計 787 100.0% 

 

男性

38.8%

女性

60.1%

回答したくない

0.8%

無回答

0.3%

10歳・20歳代

5.7%

30歳代

9.5%

40歳代

13.7%

50歳代

14.6%
60歳代

21.0%

70歳以上

35.1%

無回答

0.4%

 
回答者

数 
構成比 

男性 306 38.8% 

女性 473 60.1% 

回答したくない 6 0.8% 

無回答 2 0.3% 

合計 787 100.0% 

 
回答者

数 
構成比 

10 歳・20 歳代 45 5.7% 

30 歳代 75 9.5% 

40 歳代 108 13.7% 

50 歳代 115 14.6% 

60 歳代 165 21.0% 

70 歳以上 276 35.1% 

無回答 3 0.4% 

合計 787 100.0% 

農林漁業

6.4%

商工サービ

ス業

9.3%

勤め

26.3%

教育・福祉・医療関係者

および職員、公務員

13.7%

自由業、その他有職

3.8%

学生、家事専業

（主婦、主夫）、

無職

38.8%

無回答

1.7%


